



SEMINARIO SOBRE SEGUROS.— La Asociación Salvadoreña de Empresarios de Seguros organizó un "Seminario de Capacitación de Reclamamos en Seguros de Daños y Flanzas", en el hotel Presidente, del 18 al 20 de marzo. Participaron representantes de las asociaciones aseguradoras del país. Diserta don Ernesto Clavijo, colombiano, invitado especial (de pie).

Mañana Hará un Siglo que Koch Descubrió Bacilo

"Mañana se cumplen 100 años del descubrimiento del bacilo tuberculoso, por Robert Koch. Y pasaron 70 años para encontrar un tratamiento efectivo. No esperemos otros 70 años en controlar la tuberculosis. Luchemos juntos".

Así lo manifestaron representantes del Patronato Nacional Antituberculoso en entrevista para EL DIARIO DE HOY. Agregan que "pedimos al público que nos ayude comprando el Timbre Antituberculoso y que lo use en su correspondencia y así estará contribuyendo a distribuir el mensaje de alivio que lleva nuestra institución. También pedimos ayuda, comprando números para la rifa "Mundial España 82".

Al preguntarles si los que sufren esta enfermedad gozan aquí en El Salvador de los últimos descubrimientos científicos para su curación y si los medicamentos están al alcance de cualquier persona en las farmacias,

contestaron que "los pacientes son tratados conforme los últimos adelantos de la ciencia. Pero los medicamentos no pueden ser adquiridos por cualquier persona, pues tienen que ser administrados al paciente bajo el estricto control del médico. El Patronato tiene su participación directa en este caso, pues cuando el paciente termina su hospitalización, continúa en tratamiento ambulatorio y esta institución le provee los medios para adquirir los medicamentos, las drogas maravillosas".

Agregaron que la mayor fuente de ingresos del Patronato es la venta del citado timbre y algunas donaciones. También se hacen calcomanías y banderines con el fin de percibir fondos. Los timbres no tienen valor postal, pero sí se usan en la correspondencia se da a conocer la existencia del Patronato. La industria, el comercio y personas amigas nos compran cierta cantidad de es-

tos timbres, dijeron.

EL PUBLICO RESPONDE

"El público responde positivamente, pero los fondos no son suficientes para una campaña publicitaria que consecuentemente nos traería más fondos. Los fondos que tenemos no son suficientes para cubrir las demandas de enfermos y sus familias. Es lamentable que muchos desconocen la existencia del Patronato y estamos convencidos de que además de la falta de publicidad, muchos no saben que la tuberculosis sigue siendo enfermedad grave. Decimos esto porque la tuberculosis no es como se ve la pobreza, pero existe y las cifras son aterradoras. La tuberculosis existe en nuestro país", manifestaron.

REHABILITACION

Explicaron que uno de

—Favor pase a la página 17.

Artículos que Importan se Pueden Producir Aquí

La falta de muchos artículos importados es un incentivo para que en El Salvador se puedan producir. Lo que le ha faltado a nuestro obrero es la oportunidad y ahora la tiene, dice a EL DIARIO DE HOY don Carlos Alberto Martínez, propietario de la empresa "LUNA SOL, S.A. de C.V."

Nosotros damos esa oportunidad a gente hábil y dedicada, agrega, porque estamos seguros de que con esa política de trabajo, creamos nuevas fuentes de ocupación en beneficio de la economía nacional.

Esta empresa la fundamos en septiembre de 1977 con la participación de tres socios. El propósito, tomar parte en la línea de la industria de la construcción, fabricando y suministrando ventanas y puertas de aluminio y vidrio. Luego ampliamos este proyecto a la fabricación de malla de fibra de

vidrio contra insectos e instalación de vidrios fijos para vitrinas.

Posteriormente continúa— se instaló una fábrica de marcos para títulos, diplomas, pinturas al óleo, fotos, etc. Además, agregamos la línea de espejos de cristal de roca y vidrio corriente.

MATERIA PRIMA

Un 50% de materia prima es obtenida en plaza, como: el aluminio, clips, operadores o manecillas de ventanas, anclas y empaques plásticos. El otro 50% lo constituye el vidrio, tornillos, molduras en madera y yeso, así como otra clase de accesorios utilizados en los productos que fabrica la empresa, los cuales son importados la mayor parte fuera del área centroamericana; pero debido a las divisas, parte de esa im-

—Favor pase a la página 17.

Hay Fe de que el Pueblo Irá a Votar el Domingo

"Considero que el pueblo salvadoreño acudirá a votar el próximo 28 para elegir a los diputados de la Asamblea Constituyente, porque está cansado de tanta violencia".

Así lo externó ayer un conocido industrial capitalino entrevistado para EL DIARIO DE HOY, referente al evento cívico que se realizará el domingo 28 de marzo.

Dijo que "la Asamblea que se elegirá no debe reformar completamente la Constitución Política, sino que solamente algunas leyes secundarias".

Pero también agregó que los votantes no serán la gran mayoría de los ciudadanos, pues algunos se abstendrán por temor; otros porque están fuera del país. Considero que un 30 por ciento del pueblo irá a depositar su voto".

Sobre la participación en estas elecciones, de parte de los jóvenes, el industrial entrevistado dejó notar que algunos de ellos votarán porque sienten entusiasmo y otros porque ya

comprenden esta responsabilidad ciudadana.

Asimismo dijo que ya constituida la Asamblea Constituyente se formará un gobierno legal, ya que el actual es un gobierno de hecho. "También los diputados podrán ver si es conveniente o no, que se realice una mediación para que la izquierda participe en el gobierno", señaló.

"Lo que queremos la mayoría del pueblo es que retorne la paz a nuestro país, para poder trabajar sin zozobra. Considero que las elecciones bien podrían ser el comienzo para que

esta difícil situación cambie. Necesitamos que ese cambio llegue", manifestó.

Por otra parte, el industrial entrevistado se quejó de que este sector está con graves problemas por la situación económica y política del país. Dijo que no tienen materias primas para trabajar y que es difícil conseguir divisas para adquirir esas materias primas.

Finalmente reiteró que "se nota entusiasmo entre la población porque acudirá a las urnas este 28 de marzo".

Solicitan Prórroga para Extensión de Cédulas

Numerosas personas que no pudieron sacar sus cédulas de identidad personal en el plazo señalado por las autoridades municipales, solicitan una prórroga esta semana.

Expusieron los solicitantes que por diversas razo-

nes, algunas por trabajo, otras por enfermedad y unas más, porque encontraron largas "colas" en las alcaldías, no pudieron adquirir este documento, que es necesario para emitir el voto en las elecciones del domingo próximo.

Otras personas también expresaron, que ellas tienen cédulas ya vencidas y piden que les permitan votar con las cédulas anteriores.

El plazo para la extensión de este documento caducó el viernes de la semana anterior, pero cientos de personas se quedaron sin poder acudir.

Los solicitantes dijeron que tienen voluntad para concurrir a las urnas electorales el 28 de marzo, pero como no tienen el mencionado documento y otros ya lo tienen vencido, piden a las autoridades municipales o a quienes corresponda, dar una prórroga esta semana para poder sacar la cédula nueva.

Una de las personas solicitantes, es la señora Hortensia v. de Salguero, quien detalló que ella tiene cédula ya vencida y pregunta si con ese documento puede ejercer su voto el domingo entrante.



CANDIDATO DE ARENA.— (Zacatecoluca). Br. Francisco Servellón Jule, es candidato a diputado por ARENA. Dijo que "todo el pueblo salvadoreño debe concurrir a las urnas".



DESAPARECIDA.— La señorita Maribel Pérez Santos, estudiante de Bachillerato del colegio "Oxford", es buscada por sus familiares. Ha desaparecido desde el 19 de los corrientes, en Cuscatancingo.

Mitin Final de ARENA en Gimnasio Nacional

Hoy a las tres de la tarde se realizará el mitin final del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA; en el Gimnasio Nacional de San Salvador.

Durante la concentración política tomarán la palabra los dirigentes de la institución y representantes de los diversos sectores aglutinados en el Partido.

También, de acuerdo con los informes, se celebrará el concurso de música para seleccionar la mejor canción del Partido, por lo que concurrirán varias agrupaciones musicales.

Por otro lado se informa que numerosas personas asistieron a la concentración promovida por ese Partido en el parque central de Zacatecoluca, el sábado.

En un mensaje a los obreros, se les dijo que el terrorismo internacional avalado por los más oscuros intereses, está des-

truyendo todas las fuentes de trabajo y la seguridad nacional.

Igualmente el cierre masivo de empresas y la fuga de capitales ha aumentado en forma alarmante el desempleo y el trabajador salvadoreño se ve cada día más reducido al hambre y a la miseria.

Los decretos políticos, dijeron, llevan como dedicatoria aumentar las dificultades de los trabajadores al congelar los salarios y disminuir las prestaciones laborales, ya conseguidas a través de muchos años.

Dijeron que "esta inmensa concentración no es la simple asistencia por emoción o curiosidad, sino el formal compromiso solidario con todos los sectores que conforman nuestra sociedad democrática, para luchar sin tregua por la salvación de nuestro país", concluyeron.



CELEBRAN ANIVERSARIO.— Mañana se cumplen 100 años en que se descubrió el bacilo de Koch que provoca la tuberculosis. El Patronato Nacional Antituberculoso celebrará el acontecimiento. Muestran un cartel alusivo: Sra. Nartha de Soriano, administradora del Patronato; señoritas Teresa Lorena López y Yolanda Canizález.